



РЕЦЕНЗИЯ

на учебное пособие «Neurology: topical diagnosis», подготовленное
сотрудниками кафедры нервных болезней НАО «КазНМУ имени
С.Д.Асфендиярова» Туруспековой С.Т., Нургужаевым Е.С.,
Атантаевой Э.Б., Альмахановой К.К., Цой Р.Т.

Учебное пособие Туруспековой С.Т. с соавторами " Neurology: topical diagnosis " посвящено достаточно актуальной и сложной теме. Базовые знания по неврологии необходимы не только для неврологии, но и для любой специальности, и помогают врачу вовремя сориентироваться и реализовать необходимый алгоритм процедур при подозрении на неврологическую патологию. Функциональное значение неврологии огромно и имеет огромное значение. Во многих случаях ее нарушение приводит к утрате человеком жизненно важных функций, что влечет за собой смерть, нетрудоспособность и инвалидность. Сложность анатомических структур, загадочность клинически важных функций и тонкие аспекты локальной диагностики требуют разработки методических подходов в учебном процессе, способствующих усвоению и закреплению материала студентами.

Содержание пособия включает сведения по анатомии основных структур нервной системы, методы клинического обследования, локальной и клинической диагностики, основанной на анализе и интерпретации симптомов и признаков, выявленных при обследовании неврологических пациентов.

После изложения материала в конце каждой главы в пособии представлена содержательная схема, облегчающая процесс усвоения и запоминания информации, которая соответствует изученному материалу. Контрольно-измерительные инструменты представлены в виде 70 тестов MCQ, в основном второго и третьего уровней сложности, с одним правильным ответом на понимание и применение.

Список литературы включает в себя 40 источников, что вполне достаточно для учебного пособия.

С методической точки зрения работа выполнена на удовлетворительном методическом уровне и соответствует требованиям, предъявляемым к преподаванию в данной области. Материал характеризуется ясностью и

[Введите текст]

достоверностью, направленностью на изучение методических вопросов и возможностью использования в самостоятельной работе студентов.

Работа сотрудников кафедры нервных болезней КазНМУ способствует решению задачи обеспечения студентов, особенно обучающихся на английском языке, более полной учебно-методической литературой в соответствии с утвержденным учебным планом.

Содержание и оформление представленного на рецензию материала соответствует основным требованиям, предъявляемым к написанию современных учебно-методических работ.

Поэтому положительная оценка рецензируемой работы позволяет рекомендовать ее к использованию в учебном процессе.

Пособие будет интересно не только студентам, интернам и ординаторам, но и практикующим врачам, врачам общей практики, неврологам, нейрохирургам, стоматологам, нейроофтальмологам, отоларингологам и ЛОР-специалистам, хирургам, нейропсихологам и т.д.

Присвоение грифа УМО обусловлено структурой и содержанием учебника, соответствующими учебной программе и современному уровню развития науки и образования, новизной представленного содержания и его практической значимостью.

Рецензент:

д.м.н., профессор, зав. кафедры
неврологии КРМУ



Лепесова М.М.

